
 

 

ΝΕA ΘΕΣH ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ COMPOST-INNO 

15/11/2023 

 

Ο εταίρος του έργου μας COMPOST-INNO, η εταιρεία ΑΝΤΙΡΡΟΠΟΝ ΑΜΚΕ, προτίθεται να 
προσλάβει έναν απασχολούμενο  με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου από τον 12/2023 
έως και τον 4/2024 στον τομέα της πράσινης ανάπτυξης και συγκεκριμένα στη συλλογή και 
διαχείριση οργανικών βιοαποδομήσιμων απορριμμάτων προερχόμενων από αγροτικές 
καλλιέργειες και κτηνοτροφικές μονάδες.  

Η πρόσληψη πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου με ΚΕ Μ16ΣΥΝ2-00417 και τίτλο 
ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ COMPOST ΑΠΟ ΜΙΓΜΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ το οποίο 
εντάσσεται στο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2014-2020, ΜΕΤΡΟ ΜΕΤΡΟ 16 – 
Δράση 2 ,ΥΠΟΜΕΤΡΟ 16.1-5 ΔΡΑΣΗ ΙΙ και χρηματοδοτείται από το ΤΑΜΕΙΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ 
ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Συγκεκριμένα:  

1. Ο εργαζόμενος κατά την διάρκεια του 1ου μήνα θα εκπαιδευτεί στην λειτουργία του 
μηχανήματος τεμαχισμού κλαδιών α. Topladder β. Bottomladder ως προς την 
ενδεδειγμένη λειτουργία τους, την αποφυγή φθοράς τους και χρονοκαθυστερήσεις 
στον τεμαχισμό, αντίστοιχες της ποιότητας και της φύσης του εισερχόμενου υλικού. 
Επιπλέον απαιτείται η κατανόηση και ορθή χρήση του εξοπλισμού μέσω ρυθμίσεων 
και παραμέτρων όπως: 
Α. ενδεδειγμένο εύρος στροφών κινητήρα 
Β. ενδεδειγμένο εύρος στροφών τεμαχιστή – στροφών τυμπάνου προώθησης  
Γ. ρύθμιση κοπτήρων 
 

2. Αναλαμβάνει τη συλλογή οργανικού υλικού από: κτηνοτροφικές μονάδες, 
πτηνοτροφεία, τον Ιππόδρομο Αθηνών-  εγκαταστάσεις φιλοξενίας/ εκπαίδευσης 
αλόγων 

3. Αναλαμβάνει τη συλλογή οργανικού βιοαποδομήσιμου από την «προετοιμασία 
κουζίνας» ( χλωρού- μη μαγειρεμένου) προερχόμενου από επιχειρήσεις εστίασης, 
catering , ξενοδοχεία κλπ. 

4. Αναλαμβάνει τη συλλογή αδρανούς υλικού το οποίο ενδείκνυται για την 
συγκεκριμένη χρήση ( κομποστοποίηση) και θα υποδειχθεί από τον εργοδότη.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα ταχυδρομικά ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση antirropon@gmail.com με την ένδειξη COMPOSTINNO-2023 μέχρι 
την 28/11/2023 
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